

Хазанов Г.

28.12.91

Комс. правда. - 1991. -  
Г. Хазанов 28 дек.

### шутит на иврите

Геннадий Хазанов и его жена Злата получили израильское гражданство. Об этом сам артист сообщил в интервью, опубликованном вчера местной русскоязычной газетой «Время». Чета Хазановых, со слов Геннадия, собирается жить и здесь, и в России, поскольку нужно выполнять обязательства по многочисленным контрактам.

«В мои творческие планы,— сказал Хазанов,— входит изучение иврита. Мне очень хочется стать израильским артистом. А без языка это, как известно, невозможно. Я хочу проникнуться духом этой страны и понять ее людей».

На днях Хазановы вылетят в Москву. Там заканчиваются съемки нового кинофильма по повести Фазиля Искандера «Маленький гигант большого секса», в котором Геннадий исполняет главную роль.

(ТАСС)